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KARAR 

Bahçeleriçi Mahallesi 20 m IV Pafta 1651 Ada'da bulunan İltekin Gazi Parkı  içinde bulunan Kafeteryanın 3 yıldan fazla kiraya verilmesi konusunda; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi e bendinde belirtilen '' Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek '' hükmüne ve yine aynı kanunun 34. maddesinin g bendine istinaden; bahse konu kafeteryanın kiraya verilebilmesi için Belediye Encümenin yetkilendirilmesinin görüşülmesi hakkındaki Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelir Tahakkuk Şefliğinin teklif yazısı okundu. Verilen izahat, yapılan müzakere ve oylama neticesinde;

 
Bahçeleriçi Mahallesi 20 mIV Pafta 1651 Ada'da bulunan İltekin Gazi Parkı  içinde bulunan kafeteryanın 3 yıldan fazla kiraya verilmesi konusunda;
 
5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi e bendinde belirtilen '' Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması hâlinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek '' hükmüne ve yine aynı kanunun 34. maddesinin g bendine istinaden; bahse konu kafeteryanın kiraya verilebilmesi için Belediye Encümenin yetkilendirilmesi konusu Belediye Meclisinde görüşülmüş olup, bahse konunun ertelenmesine, Üyeler; (İbrahim Hakkı Özşen, Ömer Eliaçık, Bayram Çelik, Özcan Gür, Yaşar Elbir, Cahit Aktaş, Mehmet Bozkurt, Hasan Şahin, Celil İnce, Ahmet Aydın, Ömer Faruk Ünal, Gönül Cebeci, İsmail Lap, M.Onur Kavaklıoğlu, Oğuzhan Sakızcı, Ali Çetin, Mürsel Kuloğlu, Emine Altunbaş, Osman Şişman, Hakan Akçay, Bahattin Aşık, Sercan Güner, Mehmet Kurt, Bilal Aydın, Osman Yüce, Kazım Özkaya, Mustafa Karakaş Bekdemir İşbilir)’in 28 kabul oy ile Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
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      İbrahim Hakkı ÖZŞEN           M.Onur KAVAKLIOĞLU                Gönül CEBECİ                                 
      B.Meclisi Başkan V.                 Kâtip	                                                 Katip



İletişim: Belediye Yazı İşleri Müdürlüğü- Amasya, Tel: Santral (0 358) 218 80 00 Faks: (0 358) 218 80 18,                                                             
                                                             Amasya Belediyesi, Türkiye Belediyeler Birliği ve Tarihi Kentler Birliği Üyesidir.

Yazı İşleri Müdürü: (0 358) 218 80 18, GSM:  0 530 225 18 80
e-posta: yazi_isleri@amasya.bel.tr
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