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KARAR 

[bookmark: _GoBack]Belediyemize ait Taşınmazların Mart-Nisan ve Mayıs aylarına ait Satış, Ecrimisil ve Kira Bedellerinin ertelenmesi veya uzatılması, İlan ve Reklam Vergileri ile Yıllık Çevre Temizlik Vergilerinin faaliyetlerinin durdurulan dönemlere isabet eden kısmının alınmamasının görüşülmesi hakkındaki Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelir Tahakkuk Şefliğinin teklif yazısı okundu. Verilen izahat, yapılan müzakere ve oylama neticesinde;

17/04/2020 Tarih ve 31102 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 7244 sayılı '' Yeni Koronavirüs ( Covid-19 ) Salgınının Ekonomik ve Sosyal Hayata Etkilerinin Azaltılması Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması '' kanununda düzenleme yapılmıştır.
 
İlgili Kanunun 1.maddesi ç. bendinde yer alan yeni düzenlemeye göre '' Büyükşehir Belediyeleri, Belediyeler, İl Özel İdareleri ve bağlı kuruluşları ile bunların üyesi olduğu mahalli idare birliklerinin mülkiyetinde veya tasarrufunda olan taşınmazlara ilişkin olarak ilgili mevzuatınca yapılan satış, ecrimisil ve kiralamadan kaynaklanan bedellerin veya tutarların, 19/3/2020 tarihinden itibaren 3 aylık döneme ilişkin tahsil edilmesi gereken kısımlarının 3 ay ertelenmesine Büyükşehir Belediyeleri, Belediyeler, İl özel İdareleri ve Birliklerde Meclis; bağlı kuruluşlarda ise yetkili karar organı yetkilidir. Bu süreler, bitiminden itibaren ilgisine göre Çevre ve Şehircilik Bakanı veya İçişleri Bakanı tarafından 3 aya kadar uzatılabilir. Söz konusu alacaklar ertelenen süre sonunda, ertelenen süre kadar aylık eşit taksitler halinde, herhangi bir gecikme zammı ve faiz uygulanmadan tahsil edilir. Faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerin faaliyette bulunmadığı döneme ilişkin olarak kira bedelleri tahsil edilmez.'' düzenlemesine ve yine 1. madde g. bendinde ise “Faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerin yıllık ilan ve reklam vergileri ile yıllık çevre temizlik vergilerinin, faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunulamayan dönemlere isabet eden kısmı alınmaz.”  düzenlemesine yer verilmiştir.













 

Bu bağlamda ve ilgili Kanun uyarınca; Belediyemize ait taşınmazlara ait satış, ecrimisil ve kira bedellerinin 3 ay süreyle ertelenmesi veya uzatılması, ertelenen süre sonunda ertelenen süre kadar aylık taksitler halinde herhangi bir gecikme zammı ve faiz uygulamadan tahsil edilmesine, faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunamayan işletmelerin faaliyette bulunmadığı döneme ilişkin olarak kira bedelleri tahsil edilmeyeceği,  ilan ve reklam vergileri ile yıllık çevre temizlik vergilerinin, faaliyetleri durdurulan veya faaliyette bulunulamayan dönemlere isabet eden kısmının alınmamasına; Üyeler; (Mehmet Sarı, İbrahim Hakkı Özşen, Ahmet Çoban, Ömer Eliaçık, Bayram Çelik, Özcan Gür, Yaşar Elbir, Cahit Aktaş, Mehmet Bozkurt, Hasan Şahin, Celil İnce, Ahmet Aydın, Ömer Faruk Ünal, Gönül Cebeci, İsmail Lap, Cemal Umut Kılıç, M.Onur Kavaklıoğlu, Oğuzhan Sakızcı, Ali Çetin, Mürsel Kuloğlu, Emine Altunbaş, Osman Şişman, Hakan Akçay, Bahattin Aşık, Sercan Güner, Mehmet Kurt, İsmail Çekdemir, Bilal Aydın, Osman Yüce, Kazım Özkaya, Mustafa Karakaş, Bekdemir İşbilir)’in 32 kabul oy ile Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.
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 İletişim: Belediye Yazı İşleri Müdürlüğü- Amasya, Tel: Santral (0 358) 218 80 00 Faks: (0 358) 218 80 18,                                                             
                                                             Amasya Belediyesi, Türkiye Belediyeler Birliği ve Tarihi Kentler Birliği Üyesidir.

 Yazı İşleri Müdürü: (0 358) 218 80 18, GSM:  0 530 225 18 80
  e-posta: yazi_isleri@amasya.bel.tr
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